

Отчет

о проделанной работе ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова за I квартал 2019 год.

1. Значимые мероприятия.

(знаменательные даты, фестивали, конкурсы, проекты, акции и юбилеи)

1. 22.02.2019 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся концерт, посвященный по памятным датам военной истории России Дню Защитника Отечества на тему: «День отечества» На мероприятие, были приглашены военнослужащие, дислоцирующиеся в с. Центарой и близ лежащих сел. В концерте приняли участие воспитанники киноконцертного зала и артисты Чеченской Государственной Филармонии имени Аднана Шахбулатова. Открывая торжественное мероприятие ведущие поздравили сотрудников с их праздником, пожелали им счастья, благополучия и успехов в их нелегкой службе, поблагодарили их за большой вклад в обеспечение правопорядка и безопасности на территории нашей республики, за преданность своей службе, являющейся надежным препятствием от преступных посягательств Далее выступили воспитанники кружков художественной самодеятельности киноконцертного зала, со своими лучшими вокальными и танцевальными номерами: были исполнены зажигательные песни, национальные танцы и прочтены стихи. Также присоединилась к поздравлениям Чеченская государственная филармония имени Аднана Шахбулатова, солисты филармонии выступили со своими блестящими вокальными номерами. В завершении директор учреждения М.С-Э. Тумхаджиев поздравил всех защитников Отечества с их праздником, пожелал им крепкого здоровья, счастья, мирной и спокойной службы и успехов в нелегком труде защитника Отечества. Охвачено-300ч. 5.03.2019 г.
2. 15:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся концерт подготовленное творческим коллективом киноконцертного зала посвященное Международному Дню 8 – марта на тему: «Мамин день». На мероприятие были приглашены матери и бабушки, а также жители с. Центарой. Концертная программа начиналась с поздравительных слов для наших дорогих женщин. Продолжилось мероприятие яркой концертной программой, подготовленной творческими коллективами киноконцертного зала, а также, были прозвучены песни, юные воспитанницы прочитали стихи, подготовленные Международному женскому Дню. В конце мероприятия директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поздравил всех женщин с их праздником, пожелал им счастья, здоровья и семейного благополучия, после чего женщинам были вручены памятные подарки и цветы. Охвачено- 300 ч. (из них дети- 40ч.).

Международное и межрегиональное сотрудничество. (гастрольная деятельность за пределами республики, гастрольные коллективы и солисты из других регионов, и обменные гастрольные).

Деятельность по обслуживанию жителей республики. а) стационар:-(перечислить).

1. 11 января 2019г. 15:30 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся показ слайдов по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий на тему: «Основные причины совершения ДТП по вине пешеходов». Перед просмотром фильма, методист Абдурахманов И.А. рассказал, что каждый человек выходя на улицу, становится пешеходом, независимо от его уровня образованности, возраста, знания ПДД, навыков, состояния здоровья и других факторов. В свою очередь, каждый пешеход, как и водитель, обязан соблюдать правила дорожного движения. Значительная часть наездов происходит в ночное время на плохо освещенных участках дороги. Пешеходы зачастую просто не понимают, что водителю намного сложнее ориентироваться в темное время суток, и времени, чтобы среагировать, у него может быть совсем мало. В целом можно сказать, что пешеход должен помнить, что он так же, как и водитель, несет ответственность за соблюдение ПДД. Причем отвечать ему приходится своим здоровьем и жизнью. В завершении Абдурахманов И.А. отметил что, особое внимание должно уделяться обучению детей правилам дорожного движения и безопасного поведения на дороге. Охвачено-65ч. дети .
2. 16.01.2019г. 15:30 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся показ мультфильма сказка для детей инвалидов и желающих «Снежная королева» Показ мультфильма для детей провел работник киноконцертного зала Абдурахманов И. Для маленьких зрителей был показан очень красивый и интересный мультфильм, сказка Снежная королева. Сюжет: Рассказ начинается с некоего злобного тролля, который смастерил зеркало, где все доброе казалось плохим, а все плохое – еще хуже. В один момент маленькие тролли взобрались с зеркалом на самое небо, чем выше проказники взбирались, тем сильнее зеркало пыталось вырваться из рук. В конечном итоге оно выскользнуло и разбилось на землю на маленькие осколки, которые разлетелись по всему белому свету. Мальчику Каю повезло меньше всех, ведь по случайному стечению обстоятельств осколки угодили мальчику и в глаз, и в сердце: герой произведения тут же стал грубить взрослым и передразнивать

собственную подругу Герду. Кай пошел кататься на санках. Тогда мальчик и встретил ослепительную женщину в белом одеянии, едущую на больших санках. Она очаровала Кая одним только взглядом, поэтому, сам того не понимая, юноша оказался в объятиях Снежной королевы и в ледяном царстве. Снежная королева учила мальчика, что миром правит эгоистичность. Однако любовь Герды помогла пленнику справиться с преградами. После просмотра, дети смогли обсудить моменты из мультфильма. Охвачено- 145 ч. из них инвалиды 15.

3. 16 января 2019г. 11:00 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся беседа с работниками киноконцертного зала на тему: «Коррупция - зло современности». Главной целью проведения беседы является формирование нетерпимости у работников и молодежи в том числе к коррупционным действиям, возникающим при любом виде коррупции, особенно бытовой, повышение уровня правосознания и правовой культуры в коллективе. На беседу были приглашены представители администрации с. Центарой, участие в беседе приняли директор и работники киноконцертного зала. Зам. директора Аюбов К. рассказал о том, что такое «коррупция», какие ее виды существуют, в каких областях в основном она встречается. В ходе выступления Аюбов К. поведал об угрозе, которую представляет собой коррупция для общества, так как она тормозит экономическое развитие страны, что негативно влияет на любые преобразования. Было отмечено что коррупция во всех своих проявлениях - главный враг нашего общества. Все присутствующие смогли принять участие в обсуждении, высказать своё отношение к проблеме коррупции. Охвачено- 63 чел.
4. 23 января 2019г. 15:00 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова была проведена беседа с детьми, по реализации Единой концепции духовно нравственного воспитания на тему: «Правила гостеприимства». На беседу был приглашен педагог СШ №2 по Духовно-нравственному воспитанию Идрисов А. Идрисов А. рассказал, что большинство семей жили в сложных, труднопроходимых местах. Они всегда предоставляли путнику кров и пищу. Нуждается человек, знакомый или нет – он получал это без лишних расспросов. Это заведено во всех семьях. Тема гостеприимства проходит красной линией во всем народном эпосе. Обычай, связанный с гостем. Если ему понравилась вещь в

принимающем его жилище, то эту вещь ему должны подарить. И еще о гостеприимстве. При гостях хозяин занимает положение ближе к двери, говоря, что важным здесь является гость. Хозяин за столом сидит до последнего гостя. Первым прерывать прием пищи неприлично. Если зашел сосед или родственник, пусть и дальний, то обслуживать их будут юноши и младшие члены семьи. Женщины не должны показываться гостям. Охвачено – 190ч. из них дети 85ч.

5. 25 января 2019г. 15:30 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся показ видеороликов для воспитанников о событиях День воинской славы России на тему: «Освобождения от блокады немецко-фашистских войск город Ленинград в 1944г. Показ видеороликов для воспитанников киноконцертного зала провел методист Абдурахманов И.А. После просмотра видеороликов Абдурахманов И. рассказал воспитанникам об установлении Федерального закона от 13 марта 1995 года "О днях воинской славы (победных днях) России», которым ранее назывался Днем снятия блокады города Ленинграда (1944 год). Также дети узнали, что в ноябре 2013 года наименование дня воинской славы было изменено на "День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944)". В завершении Абдурахманов И.А., отметил, что именно такие фильмы дает детям воспитание в духе патриотизма и развитие к исторической памяти своей Родины. Охвачено-150ч. из них дети 95ч.
6. 28 января 2019г. 16:00 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся показ документальных роликов для воспитанников по антитеррору на тему: «Экстремизм-угроза для всех человечеств» Цель: формирование устойчивой жизненной позиции, не допускающей в поведении экстремистских настроений. Показ документальных роликов провел работник киноконцертного зала Абдурахманов И. После просмотра роликов Абдурахманов И. рассказал, что терроризм и экстремизм стали главной угрозой XXI века, и бороться с ней предстоит нам, представителям молодого поколения. Для эффективного противодействия экстремизму во всех его проявлениях нужно, чтобы общество сформировало именно у молодежи устойчивое негативное отношение к этому явлению и понимание его причин и истоков. Охвачено-150ч. из них дети 70ч. Далее 16:20 состоялся показ документальных роликов для воспитанников по антитеррору на тему: «Личность наркомана».

Абдурахманов И. также после просмотра роликов рассказал ребятам, что стать наркоманом, т. е. попасть в зависимость, можно даже попробовав наркотик только один раз. Тому есть тысячи примеров. Кто из пациентов наркологических клиник собирался стать наркоманом? Наверное, никто. Все хотели «только попробовать». А попробовав однажды, захотели попробовать еще... Наркоманами становятся не только слабые и безвольные, не только социально запущенные, не только дети неблагополучных семей. Наркоманом может стать любой, кто решит попробовать, отметил Абдурахманов И. Охвачено-150ч. из них дети 70ч.

7. 28 января 2019г. 16:30 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся показ документальных роликов для воспитанников по антитеррору на тему: «Преступление и подросток»! Показ роликов с детьми провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. Перед просмотром роликов Абдурахманов И. немного рассказал о преступлении т.е. грубом нарушении общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся применением насилия к гражданам, либо угрозой его применения. Много зависит от того, какие цели поставил каждый из вас перед собой. Не оступиться в жизни – трудно. Стать настоящим гражданином своей страны, сильной личностью очень сложно. Некоторые думают: «Вот преступлю закон, значит, я сильный, ничего не боюсь». Все не так, а наоборот. Преступил закон, пошел по легкому пути добычи или чего-то еще, а что будет завтра? Сложно на этот вопрос дать ответ, когда ты уже плохо сделал, выбраться из того болота, отметил Абдурахманов И. Охвачено-150ч. из них дети 70ч.

8. 1. 4 февраля 2019г. 15:00 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся просмотр документальных роликов по антитеррору на тему: «Нет экстремизму и терроризму». Показ роликов провел работник киноконцертного зала Абдурахманов И. После просмотра Абдурахманов И.А. рассказал присутствующим, что именно террористы - это крайне жестокие люди, которые любыми способами хотят запугать нас организовывая группу людей и стремятся достичь своей цели при помощи насилия. Далее он рассказал, что экстремизм (равно как и терроризм) относится к числу самых опасных и трудно прогнозируемых явлений современности. В настоящее время экстремизм приобретает всё более разнообразные формы и угрожающие масштабы: на начало 21

века в мире действовало около 500 террористических организаций и групп различной экстремистской направленности. В своем завершении Абдурахманов И. отметил что, часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети. Охвачено – 75 чел. Из них дети (67) ч.

9. 4 февраля 2019г. 15:00 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся просмотр документальных роликов для воспитанников на темы: «Нет наркотикам!», «Мы в ответе за свои поступки» Просмотр роликов провел методист Абдурахманов И. Перед просмотром роликов он рассказал ребятам, что наркотики являются источником многих заболеваний и часто приводят к несчастным случаям. Также он рассказал, как наркоманы встают на преступный путь и становятся опасными для общества. Наркотики делают человека слабым и безвольным и приводят к несчастным случаям. А также Абдурахманов И. ознакомил детей с видами нарушений и наказаниями за них. Правовое воспитание – неотъемлемая часть современного воспитания. Каждый человек должен знать законы и в своей повседневной жизни постоянно руководствоваться ими. И каждый человек должен знать, что мы в ответе за свои поступки подчеркнул Абдурахманов И. В завершении беседы ребята посмотрели видеоролик. Охвачено – 80 чел. Из них дети -(73) ч.

10.13 февраля 2019 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С.Межиева для молодежи с.Центарой на тему: «Раджаб – священный месяц», «Ночь Рагаиб». Присутствующие смогли узнать из проповеди Муфтия ЧР С.Межиева о месяце Раджаб, который является седьмым месяцем года по хиджре. С точки зрения достоинства, он обладает особым местом. В этом месяце имеются две благословенные ночи Рагаиб и Мирадж, которые еще больше увеличивают его достоинство. В месяце Раджаб желательно соблюдать пост, три дня через три. То есть поститься в течение трех дней, а затем три дня не соблюдать пост. Причина, по которой непрерывный пост в месяце Раджаб считается нежелательным, заключается в том, чтобы не было уподобления месяцу Рамадан. Так как непрерывный пост в течение целого месяца соблюдается только в месяце Рамадан. Далее они смогут узнать о ночи Рагаиб. Эту ночь мусульмане проводят в молитвах, в раскаяниях, просят прощения у Аллаха, возвращают намазы, которые пропустили, соблюдают пост,

совершают благородные поступки. Считается, что в эту ночь Аллах наиболее благосклонен. Кроме того, раздаются деньги и продукты бедным, ночь еще называют Ночью Даров. Охвачено- 120 чел. (из них дети 85).

11.13 февраля 2019 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова был проведен Показ мультипликационного фильма для детей «О золотом петушке» дню памяти Великого писателя, сказочника А.С. Пушкина. Показ мультфильма для детей провел методист Абдурахманов И.«Сказка о золотом петушке.» — советский средне метражный рисованный мультфильм, снятый по мотивам одноимённой сказки А.С. Пушкина. Создан на киностудии «Союз мультфильм» в 1967 году. Режиссёр: Александра Снежко-Блоцкая. Сценарий Виктора Шкловского. Царь Додон на старости лет не может оборонять свое царство от воинственных соседей. Мудрец дарит ему Золотого Петушка, который заблаговременно предупреждает царя об опасности. За это царь обещает мудрецу, исполнить любое его желание. Заканчивается мультфильм словами автора: Сказка ложь, да в ней намёк! Добрым молодцам урок. Надеемся, что дети были довольными просмотром мультфильма. Охвачено- дети 85 чел. из них инв. 12 ч.

12.15 февраля 2019 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова была проведена беседа участкового с. Центарой с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Дорога и дети». Беседу провел участковый с.Центарой Мусаев С.С. : Обобщить и расширить знания детей о правилах дорожного движения. Воспитывать ответственность за безопасность своей жизни и жизни других людей. Закреплять потребность в соблюдении правил дорожного движения. Были затронуты такие вопросы как, что нужно делать, чтобы сохранить свою жизнь на дорогах? и как нужно соблюдать правила дорожного движения. Он рассказал ребятам, что нельзя переходить дорогу на красный свет, даже если нет машин. Нельзя играть на проезжей части дороги и на тротуаре. Переходя дорогу, всегда нужно смотреть по сторонам. Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам, они обозначаются специальным знаком «пешеходный переход» и т.д. В завершении беседы Мусаев С.С. отметил, что на улицах и дорогах происходит много дорожных происшествий, в которых гибнут и страдают люди, в том числе и дети. И это в основном учащиеся начальных классов. Одна из причин происшествий - незнание или

несоблюдение правил безопасности движения подчеркнул Мусаев С.С. Охвачено – 145 ч. (из них взрослые) - 65 ч.

13.18 февраля 2019г. 11:00 в "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоится беседа с коллективом киноконцертного зала, посвященное Международному Дню Родного языка на тему: «Родной язык, как ты прекрасен!». Беседу провел директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. 21 февраль – Международный день родного языка! Он был учреждён в 1999 году. Международный день родного языка, прежде всего, направлен на защиту языков, которые исчезают. На беседе говорили о красоте чеченского языка, о том, как важен родной язык, о величии которого можно говорить и рассказывать бесконечно, а забывать нельзя ни в коем случае, так как это может привести к потере нации родном языке. В завершении директор подчеркнул, что наш чеченский язык, этот клад, это состояние, переданное нам нашими предшественниками и каждый человек обязан сохранить и беречь наш прекрасный язык. Охвачено- 65 раб. – 75 жит. (из них дети 30)ч.

14.22.02.2019 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся концерт, посвященный по памятным датам военной истории России Дню Защитника Отечества на тему: «День отечества». На мероприятие были приглашены военнослужащие, дислоцирующиеся в с. Центарой и близ лежащих сел. В концерте приняли участие воспитанники киноконцертного зала и артисты Чеченской Государственной Филармонии имени Аднана Шахбулатова. Открывая торжественное мероприятие ведущие поздравили сотрудников с их праздником, пожелали им счастья, благополучия и успехов в их нелегкой службе, поблагодарили их за большой вклад в обеспечение правопорядка и безопасности на территории нашей республики, за преданность своей службе, являющейся надежным препятствием от преступных посягательств. Далее выступили воспитанники кружков художественной самодеятельности киноконцертного зала, со своими лучшими вокальными и танцевальными номерами: были исполнены зажигательные песни, национальные танцы и прочтены стихи. Также присоединилась к поздравлениям Чеченская государственная филармония имени Аднана Шахбулатова, солисты филармонии выступили со своими блестящими вокальными номерами. В завершении директор учреждения М.С-Э. Тумхаджиев поздравил всех защитников Отечества с их праздником, пожелал им крепкого

здоровья, счастья, мирной и спокойной службы и успехов в нелегком труде защитника Отечества. Охвачено-300ч.

15. 25 февраля 2019 г.10:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с молодежью на тему: «Долой Коррупцию!» Цель: Антикоррупционное воспитание - воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у молодых людей гражданской позиции в отношении коррупции. На беседе присутствовали представители администрации с. Центарой. Также участие в беседе принял, директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. Заведующий по АХЧ Аюбов К.Х. выступил с докладом по истории коррупции. Аюбов К.Х. рассказал, что коррупция – преступление, заключающееся в прямом использовании должностным лицом прав, связанных с его должностью, в целях личного обогащения. Он также отметил, что коррупция – это использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. Все присутствующие смогли принять участие в обсуждении, и высказать своё мнение к проблеме коррупции.Охвачено-140ч. из них дети 38ч.

16.4.03.2019г. 15:00 ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся общения с воспитанниками на темы: «Мы против терроризма» «Наркоман». Беседу провел, руководитель танцевального кружка Магомедов Х. Он рассказал, что слово «террор», которое сегодня знают все, существует во многих странах мира и обозначает страх и ужас. Именно страх и ужас вызывают у людей действия террористов. Террористы совершают взрывы, устраивают пожары и поджоги, захватывают заложников, убивают, применяют вещества для массового отравления людей. Жертвами террористов становятся невинные граждане. В завершении своей беседы он добавил, что хочется верить в то, что уже нигде на Земле не прогремят взрывы. Охвачено - 108 ч. (из них дети - 65ч.). Далее в **15:20** продолжился общения с воспитанниками на тему: «Наркоман». В своей беседе Магомедов Х. рассказал, что одной из самых острых проблем современного общества является наркомания. Наркоманами становятся не только слабые и безвольные, не только социально запущенные, не только дети неблагополучных семей. Наркоманом может стать любой, кто решит попробовать! Одних прельщает «расширение сознания», других необычность ощущений, третьих

любопытство, четвертых уход от жизненных трудностей и внутренних психологических проблем. А дальше в действие вступают биохимические механизмы зависимости. Так человек становится наркозависимым. В завершении он отметил, что перед всеми нами и обществом стоит важная задача – всеми силами противостоять распространению наркомании и что нужно думать о своем будущем. Охвачено - 108 ч. (из них дети - 65ч.).

17.04.03.2019г. 15:30 ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялось общение с воспитанниками на тему: «Путешествие в мир прав и обязанностей». Общения с воспитанниками провел, руководитель танцевального кружка Магомедов Х. Магомедов Х. рассказал ребятам, что обязанности и права должны знать все, как дважды – два. Для того, чтобы попасть в мир прав и обязанностей, необходимо разобраться, что же такое права. Права есть у всех людей, у богатых и бедных. У взрослых и детей. Дети обладают особыми правами. Прав не существует без обязанностей. Далее Магомедов Х. объяснил, что такое обязанности? Обязанности – это то, что входит в круг обязательных действий, поступков человека согласно закону, желаниям самого человека. Каждый человек должен быть честным по отношению к другим людям, всегда помогать им и никого не обижать. Даже самые маленькие дети имеют определенные обязанности. Чем старше становятся дети, тем больше у них появляется обязанностей. Обязанности бывают самые разные, и они проявляются повсюду – в школе, на улице, в общественных местах, на природе. Главное помнить о своих обязанностях отметил Магомедов Х. Охвачено – 110 ч. (из них дети 52 ч.).

18.5.03.2019 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся концерт подготовленное творческим коллективом киноконцертного зала посвященное Международному Дню 8 – марта на тему: «Мамин день». На мероприятие были приглашены матери и бабушки, а также жители с. Центарой. Концертная программа начиналась с поздравительных слов для наших дорогих женщин. Продолжилось мероприятие яркой концертной программой, подготовленной творческими коллективами киноконцертного зала, а также, были прозвучены песни, юные воспитанницы прочитали стихи, подготовленные Международному женскому Дню. В конце мероприятия директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поздравил всех женщин с их праздником,

пожелал им счастья, здоровья и семейного благополучия, после чего женщинам были вручены памятные подарки и цветы. Охвачено- 300 ч. (из них дети- 40ч.).

19.13.03.2019г.15:00 ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялось беседа с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Методы коррупции». Беседу с воспитанниками провел руководитель танцевального кружка Магомедов Х. В своем выступлении Магомедов Х., рассказал ребятам о формах и методах коррупции и что коррупция была и остается одной из глобальных проблем, стоящих перед мировым сообществом. Коррупция в России стала системой государственного управления. Она разрушает общество изнутри. Масштабы распространения коррупции не сокращаются, а увеличиваются, однако благодаря четкой, последовательной антикоррупционной Главы государства, в обществе создана атмосфера нетерпимости по отношению к коррупционерам и сформированы условия для того, чтобы вести «беспощадную борьбу с коррупцией, невзирая на лица и должности». В завершении беседы Магомедов Х., отметит, что коррупцию можно победить, искоренить, лишь если всем вместе бороться против нее. Охвачено-124ч. из них дети55ч.

20. 20.03.2019г. 10:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с работниками киноконцертного зала, посвященный Дню Конституции Чеченской республики. Беседу провел директор учреждения Тумхаджиев М. С-Э. На беседе говорилось о конституции, которое консолидировало чеченское общество и утвердило статус республики как полноправного субъекта России. Любой гражданин обязан знать основной закон своей страны, что повышает правовую культуру, которая в свою очередь является основой цивилизованного демократического общества. Далее напомнил, что действующая конституция принята 23 марта 2003 года на референдуме, что конституция - основа всего текущего законодательства. В завершении беседы отметил, что все люди равны перед законом и каждого из нас защищает государство. В самое сложное для нас время мудрость, патриотизм и настойчивость первого Президента ЧР, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова дали народу Чеченской Республики возможность встать на путь созидания и развития отметил Тумхаджиев М. С-Э. Охвачено- 65ч.

21.20.03.2019г. 11:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялось мероприятие, посвященное Дню работников культуры и Международному Дню театра. На мероприятии

присутствовали директор Тумхаджиев М.С-Э. и работники киноконцертного зала, а также жители с. Центарой. Мероприятие открыл Тумхаджиев М.С-Э., он рассказал о значимости этого праздника, что именно день работников культуры России является профессиональным праздником Российской Федерации и празднуется всеми людьми творческих профессий, занятых в областях кинематографии, книгоиздания, искусстве, полиграфии, туризме, спорте и средствах массовой информации – всеми теми, кто вносит неоценимый вклад в духовное развитие общества и популяризацию культурного наследия страны. Так же он добавил, что культура – это очень широкое понятие, которое включает в себя историю, традиции. Далее мероприятие продолжилось концертной программой подготовленной творческим коллективом и воспитанниками киноконцертного зала. В завершении директор киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поздравил всех работников с их профессиональным прекрасным праздником от всего сердца поблагодарил работников культуры за ихний труд и работу. Охвачено-300ч.

22.22.03.2019г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведена тест-игра с воспитанниками на тему: «Пешеход». Мероприятие провел лейтенант полиции, участковый с. Центарой С.С., Мусаев совместно с методистами киноконцертного зала. Цель: Игровая проверка воспитанников знаний правил дорожного движения. Мусаев С.С, рассказал ребятам об основных правилах дорожного движения, пересечении улиц, перекрестков, работе светофора и назначении пешеходных переходов и объяснил, как школьники должны вести себя при возникновении аварийной ситуации, о тяжелых последствиях детского травматизма при дорожно-транспортных происшествиях. Далее Мусаев С.С. совместно с методистами провели игровую проверку с воспитанниками о дорожных знаках, обязанности пассажиров, сигналы светофоров дорожную разметку и т.д. Эти знание также может быть полезным не только водителям, но и пешеходам в том числе, чтобы те всегда знали, как поведёт себя приближающийся автомобиль, а также с целью выявлять нарушения правил дорожного движения. В завершении мероприятия, путем заданных вопросов, сотрудник полиции проверил как ребята усвоили урок по безопасности дорожного движения. Охвачено-106ч. из них дети 65ч.

23.29.03.2019г. 15:00 ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с воспитанниками киноконцертного зала, посвященный Международному Дню Земли на тему: «День земли». Беседу провел заместитель директора по АХЧ Аюбов К.Х. В ходе беседы он познакомил детей с праздником - "День земли" о его значимости и объяснил, как нужно относиться к природе, а также рассказал, что День Земли — это праздник, которые отмечают люди всех национальностей и вероисповеданий. День Земли — это

гражданская инициатива, которая призвана объединять всё население планеты в деле защиты окружающей среды. После беседы воспитанниками были показаны сценки обыгрывающие различные проблемы отношения человека и природы, прочтены стихи и отгадывание загадок- «о животных и растениях». В завершении беседы Аюбов К.Х. добавил, что в этот день все население планеты должно вспомнить, что Земля — это наш общий дом, который надо содержать в порядке. Охвачено-110ч. из них дети 55ч из них инвалиды 12 ч.

24.29 марта 2019 г. 15:30 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с детьми, посвященное по памятным датам военной истории России на тему: «Взятие австрийской крепости Перемышль 1915 г.» Беседу провел зам. директора по АХЧ Аюбов К.Х. В своей беседе Аюбов К.Х., рассказал ребятам о событиях Перемышля 1915 года о том, что 22 сентября (5 октября) — 24 сентября (7 октября) русские войска штурмовали крепость, нанеся основной удар у Седлиска. Позже продолжились атаки на северные форты в районе Дунковички, но все атаки были отбиты с большими потерями для наступающих. Также дети узнали из рассказа, что Русским войскам сдались 9 генералов, 93 штаб-офицера, 2 204 обер-офицеров, 113 890 нижних чинов, русские войска захватили 900 орудий (по другим данным 1 050). Завершая свой рассказ Аюбов К.Х. подчеркнул, что победа нашему народу досталась дорогой ценой и пусть память об их подвиге навсегда сохранится в наших сердцах! Охвачено -105ч. из них дети 65ч.

Мероприятие для инвалидов:

1. 16.01.2019г. 15:30 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся показ мультфильма сказка для детей инвалидов и желающих «Снежная королева» Показ мультфильма для детей провел работник киноконцертного зала Абдурахманов И. После просмотра, дети смогли обсудить моменты из мультфильма. Охвачено- 145 ч. из них инвалиды 12ч дети .
2. 13 февраля 2019 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова был проведен Показ мультипликационного фильма для детей инвалидов «О золотом петушке» дню памяти Великого писателя, сказочника А.С. Пушкина Охвачено- 85 чел. из них инв. -12 ч.
3. 29.03.2019г. 15:00 ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с воспитанниками киноконцертного зала, посвященный Международному Дню Земли на тему: «День земли». Беседу провел заместитель директора по АХЧ Аюбов К.Х. В ходе

беседы он познакомил детей с праздником - "День земли" о его значимости и объяснил, как нужно относиться к природе, а также рассказал, что День Земли — это праздник, которые отмечают люди всех национальностей и вероисповеданий. День Земли — это гражданская инициатива, которая призвана объединять всё население планеты в деле защиты окружающей среды. Охвачено-110ч. из них дети 55ч из них инвалиды 12 ч.

мероприятия (внеплановая работа)-0

Участие в фестивалях и конкурсах. (обязательно указывать награды, количество участников конкурса).

1.19.02.2019г. ансамбль «Рассвет Центароя» в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова участвовала в Республиканском конкурсе г. Шали и заняли 2 место.

2. 25. 03..2019г. Ансамбль «Рассвет Центароя» в ГБУК "Киноконцертный зал "Центарой" имени Юсупа Сакказова участвовала в мероприятии в г. Грозном посвящённый ко Дню Работника Культуры.

Работа Экспертного (Художественного) совета. (перечислить проведенные заседания ЭС с указанием вопросов. С учетом замечаний.

1. 12. 02. 2019г. включить песню «Отец» в репертуар ГБУК ККЗ имени Юсупа Сакказова с учетом замечаний.
2. 01. 03. 2019г. включить песню «Мама» в репертуар ГБУК ККЗ имени Юсупа Сакказова с учетом замечаний. Поработать над произношением слов.

Благотворительная деятельность. (перечень проведенных благотворительных указанием)

Количество запланированных концертов:-24
Количество концертов всего:-24
Количество обслуженных зрителей:- 3408
В том числе: детей-1435
инвалидов- инв.36ч.
Доход: -85г.

Директор



Тумхаджиев М. С-Э.

Исполб Катаева З.С.
тел.
89667234341